
XXlX-ik évfolyam, 249. szám.
Ara 4 fillér

Mégjelenik hétfő kivételévé mindennap. Elő­
fizetési ár: Egy hónapi? helyben 1.60 P 
vidékre 2 P. Egye« szán áru; hétköznap 
4 fül, csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill. mm Ellenzők

legújabb események.
Erélyesen cáfolja a kormány a diktatúra 

eshetőségéről elterjedt híreket
Budapestről jelentik: Óriási feltű­

nést keltett a »Pesti Hírlap« csütörtöki 
vezércikke, amelyben gróf Hadik Já­
nos a diktatúra eshetőségével kapcso­
latban elterjedt hírekkel foglalkozik. 
Gömbös Gyula honvédelmi miniszter 
naivitásnak mondja a diktatúra gon­
dolatát. Pesthy Pál, Ugrón Gábor, dr. 
Szabó Sándor, Friedrich István, Far­
kas István és Gál Jenő országgyűlési 
képviselők lehetetlenségnek tartanának

minden ilyen ki serletet. De a kormány 
is megállapítja félhivatalos nyilatkoza­
tában, hogy nálunk, ahol alkotmányos 
tényezők egymást teljesen megértve, 
tökéletes harmóniában munkálnak köz­
re a nemzet jövőjére és ahol alkotmá­
nyos intézmények önmagukban is ele­
gendő erővel és tekintéllyel rendelkez­
nek minden diktatórikus kísérlet meg­
hiúsítására, beszélni sem lehet hasonló 
politikai kalandokról.

Ma érkezik vissza MacDonald 
Angliába

Londonból jelentik: Ma reggelre 
várják Liverpoolba MacDonaldot, — 
ahonnan déli egy órakor érkezik Lon­
donba. A miniszterelnök megérkezése 
minden hivatalos fogadtatás nélkül tör­
ténik.

Titokzatos holttestre bukkantak a 
H ii vös völgyben

Budapestről jelentik: A Hűvös- 
völgyben egy meztelen női holttest­
re bukkantak, a holttesten égési sebek 
látszanak. Közel kétnapi nyomozás után 
csak annyit tudott megállapítani a 
rendőrség, hogy a nő, akit az eddigi 
jelek szerint máglyán égettek el, rend­
kívül borzalmas haláltusán ment ke­
resztül. Eleinte kéjgyilkosságra gon­
doltak, de a rendőrorvosi vizsgálat után 
ez a feltevés teljesen megdőlt. Az ál­
dozat kilétére vonatkozólag még nin­
csen biztos adatok a rendőrség birto­
kában.
Tizenegyezer kilő arany a levegőben

Londonból jelentik: Az Angol 
Bank tegnap 11 ezer kilogramm ara­
nyat adott el Franciaországnak. — Az 
aranyat repülőgépen szállitották Páris- 
ba, hétfőn 5250, tegnap pedig 6650 
kilogramm aranyat vittek légi utón 
Londonból a francia fővárosba.
Az Északi Sarkra készül a Zeppelin

Berlinből jelentik: Már teljesen 
befejezett tény, hogy az Északi Sarkra 
mdul a Zeppelin. A léghajó személy- 
cetének fizetésjavitást adtak és életbiz­
tosítást is kötnek a sarki útra vállal­
kozó matrózok családtagjai javára.

Elfogták az alföldi betörök#
Kiskunfélegyházi jelentés szerint 

ott sikerült kézrekcriteni azokat a be­
törőket, akik hetek óta sorozatos be­
töréseket követtek el az Alföldön. A 
betörők között van egy autótulajdonos 

egy nyugalmazott csendőr, a ban­

dába tartozott egy jómódú félegyházi 
gazdasszony is, akinél nagyértékü ék­
szereket találtak.
Lelepleztek egy görög leánykereskedőt

Budapestről jelentik: Az Artista 
Egyesület felhívta a rendőrség figyel­
mét egy Stassionopoulus nevű görög 
pincérre, aki artistanőket szerződtetett 
egy athéni mulatóba, ahol egymásután 
visszaéltek a többnyire budapesti il­
letőségű nők bizalmával. A pincér idő­
közben megneszelte, hogy rájöttek az 
üzelmeire és nyomtalanul eltűnt a fő­
városból. Erélyes nyomozást indítot­
tak a kézrekeritésére.

Vakmerő betörések Budapesten
Budapestről jelentik: Csütörtökre 

virradó éjjel betörők jártak Spanzowst 
Sándor rákoshegyi villájában. A villa 
összes értékesebb szőnyegjeit és bú­
torait magukkal vitték. — Betörtek 
ugyanekkor Hevesi János Vas uccai 
lakásába is, ahonnan az összes ruhane- 
müeket elrabolták.
Clementel szenátor alakítja meg az uj 

francia kormányt
Párisból jelentik: Az uj kormány 

megalakítására irányuló munkálatokat 
Clementel szenátor végzi, akinek mun­
kája eredménnyel kecsegtet.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Jelentős ja­

vulás állott elő csütörtökön a határidő­
piacon. A szerdai 23.63 pengős búza­
árral szemben 23.80—23.90 pengőre 
értékelték a márciusi búzát az előtőzs- 
dén. A márciusi rozsért a szerdai 17.41 
pengős zárlati árral szemben 17.60 pen­
gőt fizettek. — A készárupiacon tisza- 
vidéki 81—82 kg-os úgynevezett ki­
lós búzára külföldi számlára a napi- 
árnál egy pengővel magasabb pénZ- 
ajánlat volt. Tavalyi tengeriért 19.50, az 
ideiért december—januári szállításra 
felsőtiszai állomásokról 15.25 pengőt 
adtak.

& k&cíátivatal: Kiss Bálint 
dfcöi fő sz. TferefbnsWí Í5. Magánhirde- 
tdsek á«Bábés szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

9 választási színtérről
A megyei választások harci készülődé­

seitől hangos az egész ország. Most vasár­
nap dől el, hogy kiket küld be a polgárság 
a vármegye közgyűlési termébe.

Kívánatos lenne, hogy az uj vármegye 
gerinces és önérzetes, az egész magyar pol­
gárság és munkásság érzésének hu kifejező­
je lenne. Nagy nemzeti érdek, hogy az egész 
polgárság akarata szabadon, minden befolyás­
tól mentesen nyilvánulhasson meg, mindem 
Pád egyforma szabad mozgással és minden 
egyes polgár meggyőződése szerint adhassa 
le szavazatát.

A választás és annak eredménye nagyon 
fontos, mert hiszen a polgárság szavazatá­
val mondja meg, hogy kire akarja jövő sor­
sát, érdekének megvédését bizni. De a vá­
lasztás minden eredményénél is sokkal fon­
tosabb, hogy egyik küzdő pártban sem, de 
egyetlen polgárban 'se maradjon vissza a 
gyűlölködés és ellenségeskedés érzése. Ha a 
küzdő pártok egyikét sem részesítik különös 
kedvezményben és a küzdő pártok egyforma 
elbánásban részesülnek, úgy a választás ered­
ményébe —- bármilyen lesz is az — mindenki 
bele fog nyugodni.

Szentesen két párt fog küzdeni egymás­
sal. A polgárok és munkások egyesült pártja, 
amely párt programmját és jövő terveit nyil­
vános népgyülésen ismertette. A másik küzdő 
fél a Szeder-féle és Bugyi-déle egységespárt, 
amely eddig eles ellentétben és ellenségeske­
désben állt egymással, de most fegyverbarát­
ságot kötött, hogy paktumos listával vegyen 
részt a megyei választásban. A paktumos 
párt fölöslegesnek tartotta program mot adni, 
valószínűleg azért, mert a mai helyzettel meg 
van elégedve.

A jelölések már mind a két párton meg­
történtek s mind a két párt listáján jelöltekül 
bizonyosan azok szerepelnek, akiket arra a 
legérdemesebbnek tartanak. A polgárok és 
munkások jelöltjei már közismertek. — A1 
zárt ajtók mögött összeállított paktumos lista 
jelöltjeit azonban még titokban tartják. A zárt 
ajtók mögött bizalmasain folytatott tárgyalá­
sokból és megállapodásokból csak az szivár­
gott ki, hogy a paktum elengedhetetlen fel­
tétele az volt, hogy a Bugyi-párt vezér- 
fér fiát, Bálint József gazdálkodót ki kel! 
hagyni a jelöltek névsorából. Ki is maradt.

Bálint Józsefet tulh anyósnak és talán 
egy kissé túl őszinte szókimondónak is tar­
tották. Mi az egységespárti Bálint Józseffel 
valami túlságosan soha sem rokonszenvez­
tünk, sőt ,a képviselőválasztások alkalmával 
magatartását nem a legkedvezőbben Ítél­
tük meg, de azért az a véleményünk, hogy a 
városi közgyűlésen — amikor nem személyes­
kedett — okosan beszélt és a város és pol­
gárság érdekét védte.

Mind a két párt bizakodva néz a vá­
lasztás elé. A Szeder- és Bugyi-párt úgy­
nevezett hivatalos lista jelöltjei technikai feli­
készültségükben és abban bizakodnak, hogy 
a köztisztviselők, az iparosok és kereskedők, 
de még a gazdálkodók egy része is rájuk) 
szavaz. A polgárok és munkások megváiaszt- 
tását azonban nagyban elősegíti, hogy a sza­
vazás titkos és a mindenkitől független pol­
gárok meggyőződésük és szivük szerint ad­
hatják le szavazatukat.

A polgárok és munkások jelöltjei egy­
szerű, de becsületes és önzetlen, városukat

Lapunk mai száma 8 oldal.
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a városháza közgyűlési termében ven.
szerető polgárok, akiknek rnegválasztásuk 
semmiféle anyagi előnyt nem nyu;t. De bizo- . 
nyos, hogy ha ezek jutnak be a megye köz- | 
gyűlési termébe, úgy ezek dolgozni és bi- • _ _. _.
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rálni fognak és tevékenységük nem fog a 
kormány iránti bizalom szállításában kime­
rülni.

tolták meg az évenként szokásos szeretetven- 
dégséget 'a Református Kör nagytermében.

PénH novjj
9.15:
UU Em.3 

városi pV'í^J 
11.30:| 
Utána:

kuli zentől

fl reformáció emlékünnepén felavatták 
a központi református iskolát
Ä felekezeti békét hirdette a békés-bánáti egyházmegye esperese

Lélekemelő ünnepségek közepette ünne­
pelték meg tegnap protestáns vállású polgár­
társaink a reformáció 412. éves évforduló­
ját, amelynek ez alkalommal jelentős fényt 
kölcsönzött a központi református iskola fel­
avatása.

Reggel hét órától teljes egy óra hosz- 
száig zúgtak a központi és a felsöpávti re­
formátus templom harangjai. Délelőtt 9 óra­
kor előbb az evangélikus templomot, majd 10 
órakor a református nagytemplomot zsúfo­
lásig megtöltötte a hívek serege. Kremán

r a vidéki vendégek déli fél 12 órakor foglalták 
'< el a részükre fentartott helyeket, 
í Az emelvényen álló főasztalnál Harsány!

Pál esperes és dr. Szél! Gyula egyházmegyei 
I főgondnok mellett helyezkedtek el az egyliáz- 
j község vezetői. Zsoltáréneklés és Sebestyén 
' Béla lelkész áhitatos imája után Böszörményi 
■ Jenő lelkészelnök melegen üdvözölte a meg- 
I jelenteket, majd felkérte az esperest és az 

egyházmegyei főgondnokot a gyűlés ve- 
! zetésére.

Harsány! Pál esperes költői lordulatokban

ízlésesen megtérített, vi ágokkal díszí­
tett hófehér asztalok várták a szép számban 
érkező vendégeket, akik sorában felekezeti 
különbség nélkül a város egész társadalma 1 
képviselve volt.

A szeretetvendégség alkalmával dr. Kö- ' 
vér Imre fögondnok, Harsányi Pál esperes,
Széli Gyula egyházmegyei főgondnok és má- j 6. M 
sok mondottak felköszöntőt. A vendégek dél- , Aladá; 
után 4 órakor távoztak a mindem tekintet- ' 
ben jól sikerült szeretetvendégségröl.

*

Szende F«
I Vezényel 
i megnyitó. . 
j Beethoven"] 
i 3.45:

gorán kisé-1 
I 4.45: I
, 5.10:
1 zetümk naj.l 
! 5,30:

regimentje.

Ferenc főkántor orgonaszólója után a hívek ( gazdag beszédben méltatta az ünnepi nap

Délután fél négy órakor a Luther Szö­
vetség kitünően rendezett vallásos délutánt 
tartott az evangélikus templomban, ahol Al­
ber tényi Imre, Wolff Károly, Szlovák Gyula, 
Papp Ilona, Huszák Elemér, Molnár Erzsébet, 
Szépe Antal és Koncz Mihály szavaltak szép 
sikerrel. Komnerth Hugómé tartalmas felol­
vasása és Wolff Károlyné énekszáma alkot­
ták a műsort, amelynek végén a hivek egy­
házi énekeket énekeltek.

Recitativ 
! tómba osori 
j zár a sir öl 
I Pusztay Satj 
i 3. Tóth Ti 
! előadása:

Popper 
; —Kerpely- 
I A Mini 
I tak napjáni 

Stúdió tovä

egyházi éneket énekeltek, majd a szószéken 
megjelent Harsányi Pál esperes, aki közel há­
romnegyedóráig tartó prédiká iót mondott. A 
békés-bánáti egyházmegye kiváló szónoka 
emelkedett hangú költői szépségű prédiká­
ciójában a többek között ezeket mondotta:

— Mindenki vét a magyarok Istene el­
len, aki mai súlyos helyzetünkben egyenet­
lenséget szít, aki a felekezetek közé elválasztó 
éket ver. Mi, magyar kálvinisták, nem tarto­
zunk. azok közé, akik hiszik az ország meg- 
esonkitottságá1 Mi a régi, nagy Magya-or- 
szágot hisszük a megszállt ellenére is, azt a 
Magyarországot, amelynek határai egyfelől 
a Kárpátok hegyei, másfelől a zöld Duna 
habja.

Harsányi Pál esperes beszédében ezek- 
után a reformáló nagy jelentőséget méltat­
ta, majd igy fejezte be szavalt:

— Kint most borul ködbe az őszi táj, 
de ti vigyétek el innen, az Isten szent hajié- | 
kából a tavasz hitét, virágzását, pompáját. ■ 
Abból a nagy világtavaszból, amelyet a re:or- , 
máció jelenlett az emberiségre, átnyújtok nek­
tek egy csokrot. A csokorban benne van az 
Isten iránt érzett szeletet tűzpiros virága, 1 
mellette a fehér virág, amely jelképezi, hogy 
az Úristen szeretető örökkévaló, jelképezi a ' 
beihlehemi szózat: Dicsőség az Istennek és ; 
békesség az embereknek. A tűzpiros és a fe­
hér virágokat a zöldszinü levelek fonják kö- j 
rül. A zöld a remény szine, azt jelenti, amit 
Krisztus mondott: bizzunk a feltámadásban. * 
Átnyújtom néktek a világtavasz e szép csők- ! 
rát, amely egyesíti magában sokat szenvedett 1 
nemzetünk lobogójának színeit. j

Az esperes mélyhatásu prédikációja után 
áhitatos imát mondott, majd a nagytennplo- ' 
mot zsúfolásig megtöltő hívek felállva eléne- . 
kelték a Himnuszt. |

A templomi Istentisztelet után tartották 
meg az iskolaavató presbiteriumi díszközgyű­
lést az uj Kossuth-téri iskola és egyházi épü­
let nagytermében. Délelőtt 11 órára volt ki­
tűzve a díszközgyűlés kezdete, de már az ün­
nepség előtt zsúfolásig megtöltötték a szép 
és tágas nagytermet. Az egyház vezetői és

fontosságát. Büszkén tekinl az ősrégi szén' 
tesi egyházközségre, amely az uj iskola fel­
építésével is nemes példát mutatott a késői 
utódoknak. Nagy melegséggel emlékezett 
meg beszéde során dr. Kövér Imre főgond­
nokról, aki fáradságot nem ismerő buzga­
lommal tevékenykedett az uj iskola felépi- 

\ lésén. De méltatta a presbitérium, lelkészi 
és tanítói kar, valamint az egész gyülekezet 

1 odaadását, ami ékességévé teszi a szentesi
• református egyházközséget a magyar refor- 
I mátus gyülekezeteknek.

Ezután felállással hódoltak a liivek Nagy 
, József és Nagy Józsefnc emléke előtt, majd 

dr. Kövér Imre főgondnok ismertette a: uj 
I iskola felépítésének történetét. Két jelszó tün- 
I dököl az iskola homlokzatán: »Istenért és 

hazáért.« Elvá-ja az egyház vezetősége, 
j hogy az istentisztelet és hazaszeretet jegyé­

ben fogja a tanítói kar mindenkor a gondo­
zására bízott gyermekeket felnevelni. Beszé-

• de végeztével indítványt terjesztett elő, hogy 
' jegyzőkönyvben örökítsék meg mindazok ne­

vét, akik adományaikkal lehető; é tették a
1 díszterem és a többi egyházi helyiség beren- 
1 dezését.

Egyhangú helyesléssel fogadták a fö- 
\ gondnok előterjesztését és nagy lelkesedés- 
. se! hozzájárultak Böszörményi Jenő lelkész­

elnök azon indítványához, hogy jegyzőkönyiv- 
1 ben örökítsék meg dr. Kövér Imre főgond- 
, nők érdemeit, aid a legtöbbet buzgelkodott j 
' az uj iskola felépítése érdekében. |

Ezután dr. Széli Gyula egyházmegyei ! 
I főgendnok fejezte ki elismerését az egyház i 
( vezetősége és a presbitérium iránt. Megható j 

szavakkal emlékezett meg azokról az idők- j 
röl, amikor még a régi nagyiskola nővén- J 

I déke volt, ahonnan istenfélő lélekkel indult 
i el az élet útjaira.
i Dr. Lakos István indítványára elhatároz- 
t iák, hogy jegyzőkönyvbe foglalják az ösz- 
! sze beszédeket. Gilicze Antal református lel— 
j kész imádkozott, majd a szózat és a »Te- 
1 benned bíztunk elejétől fogva- kezdetű ős-
* régi zsoltár eléneklése után végétéit a mind-
* végig szép ünnepség.

A presbitérium díszközgyűlése után tar-

A fe'.sőpárti református templomban este 
5 órakor kezdődött az a fényes vallásos es- ; 
tély, amelynek kiemelkedő része Harsányi Pál 
esperes és dr. Széli Gyula egyházmegyei fő- j 
gondnok beszédei voltak. Böszörményi _ Jenő 
lelkészelnök áhitatos iniája után a felsőpárti ; 
református énekkar nagy hatá sai énekelte el ; 
a »Térj magadhoz drága Si-on« kezdetű egy­
házi éneket. Gerecz Elvira sok művészi kész­
séggel interpretált szavalata' áhítattal hallgat­
ta végig a templomot zsúfolásig megtöltő 
közönség, majd Kremán Főrend kán or Volk- 
már Fis-moll szonátáját adta elő orgonáin. 
Molnár Sánd-orné szavalata, Vecseri János 
a Lutherról szóló nagyhatású költemény elő­
adásával értek el szép sikert. A felsőpárti 
énekkar áhitatos énekszáma és Sebestjén Béla 
lelkész imája zárta le a nagy gonddal meg­
rendezett bensőséges egyházi ünnepséget, 
amelynek végén a Himnuszt énekelte el a 
közönség.
- -wv l-rurl- - -rvn'

ipcitőrét bársonysimává csak „Szent An­
na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
kizárólag a KÍSÉRI PA- 7H f
TI KÁBÁN kapható áralUl.

Kályhák
tűzhelyek

tüzelés! cikkeit 
naflí választékban
a Gazdasági Boltban

Novobáczhy Andor
Piac-tér.

Kabát és ruhaszövetek, selymei és bársonyok, 
és vászonáruk KISS divatáruház

6723 ;ban Piac-tér. — Qaidasági Egyesület háza. 
Feltűnő olcsó Arak, — Pontos egyéni kissolgá ás.

Szómba!,:
9.15: 
10:

Főtemplom! 
gánszólawl 
nosne, Pa 
éneklik, 
adja elő.

, thoven: GJ 
, adja Sugarl 

12: Hl 
12.05:1 

Ropartz:
I cantique i 

4. Schla 
partz: 

12.251 
12.35:| 
2.30:1 
4: A I 

Farkas E:| 
üzenetek. 

4.45: 
5.10:1 

Az aggtál 
Elmondja!

5.40: f 
C.40:

kuli zenei 
, Ottó. 1.1 

2. Puccini i 
■ oncavallv 
i randot, 

7.45:1 
nár és 

i Raupach 
I Odry Árpi
i 10;.'Utanaj 
I karának 
! l. Chop!
! triste. 3. 
i 4. SchuMj
I — Allege J

ránd. 6. 
oratórium

i Sürgőse«J
; jóiuinösegi]
j hető jfr- 

kér. ""
I irodájába

ucca
Dr.
Fa'kas

61
Cze-

Tete»
fcetekP-
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Rád
PénH Bov,

9.15: [
Egt,

városi pV'bi, 
11.30: 
Utána 

kult zent» 
Szende F,

I Vezényel 
i megnyitó. 2 
I Beethoven
I 3.45; ,

gorán kisér 
I 4.45:
, 5.10:
1 zetimk na,,
I 5,30:
, regimentje.
i 6: Mi 
1 Aladár Est,
: Rezitativ és, 
! tómba osonj 
! zár a sir öd 
I Pusztay San 
, 3- Tóth Tiij 
! előadása 

Popper: .,
; —Kerpely 
I A Mi;
I tak napja; 
j Stúdió tov

3. oktal

Re|

Ed

Szómba.,
9.15 
10 _ 

Főtemplor 
gánszólar.o 
nosné, Pi 
éneklik, 
adja elő. 
thoven: 
adja Súg 

12:1 
12.05: 

Ropartz: 
i cantique 

4. Schle: 
partz: Li 

12.25 
12.35: 
2.30: 
4: A 

Farkas E 
üzenetek. 

4.45; 
5.10: 

Az aggtel 
Elmondja 

5.40: 
C.40: 

kult zenei 
, Ottó 

2. Puccini 
■ oncavalo:
> randol, 

7.45: 
nár és . 

j Raupach 
I Odry Ari
; i°:

Utam
i karának 
1 1. Chop 
! triste. 3. 
i 4. Schub«1 
I -Allegro

ránd. 6 
oratórium

Sürgős««'
jóminős«9] 
helő df 
kér.
irodájába
Sürgősei
ucca 61 
Dr.
Fai'ku

cm

I őszi és téli női kabát és ruha újdonságok Krf|- gyermek ttiikabáton már
? elérése céljából az árúk a leírni in Imának u raktáron vannak s nagyobb forgalom
I ,u t T l SZOn mellelt szabott áron kerülnek forgalomba.

____ __ ___ Molnár A ruház Kossuth ucca 8.
Tájékoztató a megyei választásra

A szavazó-körzetek trccák szerinti békása
I. választó kerület.

I. szavazó kör. Szavazó-helyiség: Várme­
gyeháza .közgyűlési terme. Itt szavaznak "a 
következő utcában lakók és azok, akik la­
kásváltozás esetén a névjegyzékben még nin­
csenek átvezetve: Kosaith-tér, Kossuth ut-a 
páros oldala végig, Rákóczi-tér 1—13 számig 
Rákóczi Ferenc utca pá'allan oldala a 81 
számig, Batthyány utca déli oldala a Borza- 
és Nyiii utcáig, Szűr szabó Nagy Imre-, Tóth 
József-, Bartha János-, Munkácsi-, Kiss Bá­
lint-, Pólya-, Céhház-, Br. Harucker-, Kristó 
Nagy István-, Kisgiörgős-, Nagygörgős- Nyí­
ri-, Rúzs Molnár-, Pintér-, Klauzál-, Bocs­
kai-, Farkas Mihály-, Nagy Ferenc-, Jöven­
dő-, Kígyó-, Kökény-, Mécs Balogh-, Bé- 
ládi-, Szemere Bertalan-, Debneczeiii- Tors 
Kálmán- és Horváth Mihály utcák, valamint 
a Sajő-köz lakói.

Ií. sa vázékor. Szavazó helyiség: Ipartes­
tületi székház nagyterme. Itt szavaznak •

?™. «to U&2Í

csei utcák, valamint az Alsóréti munkástelep

I 3. Cd.icce Antal ref. lelkész Vörősmartu 
’ ucca.

számto! végig Paiakj-zug, Simonyi Ernő ut-
KorI2’f1, € Vo-, 9't0 ve-:Á3’ Szilfa-, Csillag-, 
Keresztes-, Be ke-, Sarló-, Verbőczi-, Vá-ár-
lielij] utca páros oldala, Cigány-sor utcák és a 
Nagynyomás lakói.

VII. s a vázékor. Szax-azóhelyiség: Kath. 
Kor nagyterme. Itt szavaznák: Horváth Gyula 
uka 30. számig, NJiri-köz, Stammer Sándor 
utca páratlan oldala végig, Mentő-, Ger­
gely-. Mező-, Kalpagos-, Klshát, Mariska-, 
Klara-, Rozgonyi-, Dobó-, Farkas-zug, Szon-

Örvény-sor, Szent Anna-, Soós- 
utcak, Toldi-ter, Toldi utca, Toldi-köz, Naqy- 
oiveny utca 38, illetve 57. számig. Sáfrány 
Mihály utca 28, illetve 33. számig, Kisér utca 
zl-a számig, Regőczi-telep, Pacsirta- és Vass 
utcák, valamint a Felsőrét lakói.

VIII. szavazókor. Szavazóhelyiség: Stam­
mer Sándor utcai róni. kath. iskola tanterme. 
Itt szavaznak: Stammer Sándor utca Páros 
oldala, Horváth Gyula- és Vásárhelyi' utca

lakéi
III. szavazókor. Szavazóhelyiség: Deák 

Feicnc utcai református Iskola tanterme. Itt 
szavaznak: Rákóczi-tér 14. számtól végig,, 
Nagyvölgy, a Jókai utcától nyugatra, Jókai
utca páratlan oldala végig, Hekéd-sor 3__11.
számig, hákóczi Ferenc utca 2. számtól végig, 
Deák Ferenc-, Széchenyi- és Bercsényi utcák 
végig, Száai utca a Jókai utcáig, Vörösh- 
marthy-, Dósai Molnár-, Szeder Imre- és 
Kunszentmártoni utcák lakói. I

IV. szavazókor. Szavazóhelyiség: A hé- j
kédi ujiskola tanterme. Itt szavaznak: Jókai ’ 
utca páros oldala végig, Honvéd-, Wesselé- ! 
nyi-. Cicatrids-, Munkás-sor, Hékéd, Kor- , 
sos-sor. Nagyvölgy a Jólkai utcától északra | 
és Nagy hegy lakói. ;

II. választókerület. 1
V. szavazókör. Szavazóhelyiség: A vá- { 

rosi tanácsterem. Itt szavaznak: Horváth Gyű- ■ 
la utca páratlan oldala végig, Lakos utca 
32--38-ig, Villogó utca páros oldala 2—6-ig, 
Bálint ucca páratlan oldala végig, Kossuth 
utca páratlan oldala 27. száimig, Petőfi-, Is­
kola-, Kátai-, Dózsa-köz, Daru-, Sarkad! N. 
Antal-, Páva-, Andrássy-, Simonyi Ernő utca 
10, illetve 17. számig, Erzsébet-tér, a Kos- 
suth-térnek a III. kerülethez tartozó házai és 
Ujj utcák lakói, valamint az Alsórét teljesen.

VI. szavazókor. Szavazóhelyiség: Villogó 
utcai rom. kath. iskola tanterme. Itt szavaz­
nak: Bálint utca páros oldala végig, Ve- 
cseri-, Zrínyi-, Nagy völgy-sor, Villog© 6-tód 
tovább, Temető-, Alkotmány-, Lakos 40.

I tc]. vtm Sáfrány Mihály utca 30, illetve 35.
I ^al^1t,0, végig, Nagyörvény utca 42, illetve 
j 59'to1 végig- Árpád-, Kusza--, Rózsa-, Pi- 

PajC£."’ Szegfű-, Kasza-, Kökény-, Lőrinc-, 
í ídöío"> Báthori utcák, Epres-sor, Ürge-sor. 
i öógány-sor és Ké'eg utcák lakói.

III. választókerület.
ci - szavazókör. Szavazó helyiség: Az 

i Első Budapesti Gőzmalom irodája. Itt szavaz- 
i na!<: Berek, Berekhát, Be:eklapos, Derekegy- 
i házoldal, Dónál, Fertő, Lapistó és Szenti ászló 
1 lakosai. ;
I .. X- szavazókor. Szavazóhelyiség: A nagy- j 
. tök« Népház. Itt szavaznak: Bökény, Jaksor,
I Kist őke* Külső-tehenes Nagytőke, Tehenes,’ í 
: Zaiota, Vekerzug és Belsőecsernek a Vek«-- I 

«• jobbpartján fekvő részén lakók.
XI. szavazókor. Szavazóhelyiség: A pan- j 

kotai csatorna-őr ház tiszti szobája. Itt sza- 
vaznak: Belsőecser Veker-ér bal partján lévő 1 
rész, Eperjes, Kaján, Királyság, Küüsőecser, - 
Nagykirályság, Muosihát, Pankota, Vekerhát ) 
és Veresegyház lakosai. ,

4. Feuerer János asztalosmester, Mécs 
Balogh ucca 17 szám.

5. Havas József gyógyszerész, Báró Ha- 
rucker ucca 17 szám.

6. Kiss .Mihály gazdálkodó, Sztirszabó 
Nagy Imre ucca 20 szám.

7. Varga József ny. ref. kántor, Kurca- 
parti ucca 34 szám.

8. Pólya Lajos kereskedő, Nyi:i-köz 3 
szám.

9. Id. Soós Bálint gazdálkodó, Farkas:
: Mihály ucca 11 szám.
j 10. Kádár Sándor kőmivesmester Cicát-
I rids ucca 22 szám.

11. Dadi Bálint földmunkás, Jókai ucca 
12o szám.

12. Ambrus Albert kőmivessegéd, Alsó- 
réti-Ujtelep 71-a szám.

13. Vári Antal földmunkás, Bercsényi 
ucca 133 szám.

14. Bokor József kőmivesmesier, Kurca- 
parti ucca 24 szám.

15. Molnár Imre földmunkás, Kurcaparti 
ucca 56 szám.

II. választó kerületben ^
az V , VI., VII. és Vilit, szavazókor:
1. Vajda Imre földmunkás, ürgesor 30.1 szám.
2.

ucca
János gazdálkodó, Keresztes

Polgárok! Munkások!
Végrehajtó Bizottságunk az alábbiakat 

jelölte a törvényhatósági bizottságba, mely­
nek válasziását folyó évi november hó 3-ikára 
Írták ki.

I. választó kerületben 
az I., II., III. és IV. szavazókör:

1. Dr. Vajda Antal ügyvéd, Nagy Ferenc 
ucca 3 szám.

2. Molnár József kőmivessegéd, Alsóréfi­
ll j telep 99-a szám.

Józsa 
szám.

3. Ónodi Szabó Lajos gazdálkodó, ny. 
miniszt. oszt. tanácsos, Tóth József ucca 18 sz 

A Ifj. Szőke Ferenc kőmivessegéd, Sarló 
ucca 7 szám.

5. Dr .Ferenczi Ignác orvos, Báró Ha­
rucker ucca 7 szám. Z

6. Gunst Sándor kereskedő, Petőfi ucca 
7 szám.

7. Szabó György magántisztviselő, Si- 
: menyi Ernő ucca 35 szám.
; 8. Orgován Antal ácsmester, Naqyqörqiős
| ucca 13 szám. a9a a
; 9. Sághy Zsigmond férfiszabó, Simonul

Ernő ucca 1 szám.
1 , Solti Imre kőmivessegéd, Mécs Ba­

logh ucca 13 szám.
11. Dorogi Zsigmond pékmester, Jöven­

dő ucca 1 szám.
12. Buzi Sándor földmunkás, Kiss Bár 

lint ucca 8 szám.

IH. választó kerületben 
a IX., X. és XI. szavazókor:

1. Fábián Nagy András gazdálkodó 
Deák Ferenc ucca 70 szám.

2. Ifj. Héjjá János gazdálkodó, Királu-
ság 40 szám. 9

3. Kátai Pál József gazdálkodó, Szemee 
Bertalan ucca 4 szám.

Tejet
tok#'

r----7-------1 Telefon: 45. 1
Telefon: 45. Hl
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4. oldal.
ALFÖLDI újság

Felhívom a t. vásárló közönség figyelmét a már 
ismert feltűnő olcsó és jó áruimra. "3BES

C 35 © ® ® R cipő- és divatáruház, Dobrai-ház.
4. Dr. Wcllisch István ügyvéd, Horváth 

Mihály ucca 1 szám.
5. Kötete ki Nagy Imre gazdálkodó, Nagy-

görgős ucca 10 szám. , .
6. Vidovics János ta’icska- és gazdasagi- 

szerszámkészitö, Lakos ucca *38 szám.
Testvéri üdvözlettel:

A Polgárok és Munkások 
Választásokat Intéző Vég­

rehajtó Bizottsága

A szegedi kir. törvényszéktől.
B. 7838-1929-33. szám.

A MAGYAR ALLAM NEVÉBEN!
Ä szegedi királyi törvényszék, mint bün­

tető bíróság sajtó utján elkövetett rágalmazás 
vétsége miatt Mischek Ferenc elten a szegedi 
királyi Ítélőtábla B. 528-1929-21. szám 
vádhatározatában foglalt vád felett Gömöry 
Andor kir. tszéki t. elnök, mint elnök, dr. 
Rátkay Zoltán és dr. Rácz Andor kir. tszéki 
birók, valamint dr. Vékes Bertalan kir. tszéki 
joggyakornak, mint jegyzőkönyvvezető részt­
vételével dr. Vecsery Sándor ügyvéd, mint 
magánvádló képviselőjének a szabadlábon lé­
vő vádlottnak jelenlétében Szegeden 1929. 
évi október hó 12. napján megtartott nyil­
vános főtárgyalás alapján a vád és védelem 
meghallgatása után meghozta a következő 

ÍTÉLETET
Mischek Ferenc 34 éves rk. vall. temes­

vári szid. budapesti Kálmán u. 17. sz. a. 
lakos, magyar állampolgár nőtlen, hírlapíró, 
katona volt, imi-olvasni tudó vagyontalan’ 
vádlott bűnös mint szerző a Bv. 1. §-ába ütk. 
és a 3. §. 2. bek. 1. p. szerint minősülő 
sajtó utján elkövetett rágalmazás vétségében, 
amelyet úgy követett el, hogy a Szentesen 
megjelenő Alföldi Újság 1928. évi július 21- 
iki számában »Kamrában zárva tartja meg- 
tébolyodott feleségét hónapok óta egy szen­
tesi ember« fölirat alatt nyomtatvány utján 
közzétett cikkében néh. Kommendát Lajos 
fómagánvádlóra vonatkozóan a vádiratnak 
vádat megjelölő részében foglalt tényálásto- 
kat irta és közzétette.

A kir. törvényszék ezért Mischek Ferenc 
vádlottat a Bv. 3. §. 2. bek. alapján a Btk. 
P2. §. alkalmazásával 100 (egyszáz) pengő 
pénzbüntetésre ítéli.

A pénzbüntetés végrehajtását a Bn. 1. §. 
alapján 3 (három) évi próbaidőre leltuggcszti.

A pénzbüntetést behajthatatlansága ese­
tére a II. Bn. 10. §. alapján 10 (Tiz) pen­
gőnként egy (1) napi fogházra kell átvál­
toztatni.

Az esetleges szabadságvesztést bünte­
tést megkezdésének napjától kell számítani.

A pénzbüntetést az ítélet jogerőre emel­
kedésétől számított 15 nap alatt kell végre­
hajtás terhével a szegedi kir. ügyészségnél 
az 1892-.XXVII. t. c. 3. §-ában meghatáro­
zott célra megfizetni.

A kir. kincstár terhére bűnügyi költ­
ség nem merült fel.

Köteles a vádlott a Bp. 490. §. értel­
mében Kommendát János mint elhalt sértett: 
Kommendát Lajos atyja részére ügyvédi kép­
viseleti költség fejében 80. pengőt az Ítélet 
jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt 
végrehajtás terhével megfizetni.

Az Ítéletben meghatározott pénzbünte­
tésért és az esetleg felmerülendő bűnügyi 
költségért a St. 40. és 42. §. értelmében el­
sősorban az »Alföldi Újság« kiadója Vajdia 
Ernő (lakik Szentes) a felelős és pedig a 
budapesti központi állampénztárnál kezelt 
40.000 kor. (3 P. 20 fill.) hirlapbiztositék ere­
jéig. Másodsorban felelős ugyancsak Vajda 
Ernő, amennyiben a fenti biztosíték kellő 
fedezetet nem nyújt ,mint kiadó a saját va­
gyona erejéig, végül pedig ugyanő, mint a 
lapot előállító nyomda részéről bejelentett 
felelős személy is felelős.

A St. 43. §. 4. bek. alapján a törvény­
szék elrendeli, hogy az ítéletet indokaival' 
együtt Vajda Ernő, mint az »Alföldi Újság«

felelős szerkesztője ugyanezen lapban a jog­
erős Ítélet kézbesítése után megjelenő leg­
közelebbi, vagy azt közvetlenül követő szám 
elején rendes nyomással, minden lappéldány­
ban egész terjedelmében tegye közzé, b cél­
ból az Ítélet kiadmányát a bíróság jog erő 
után neki megküldi.

INDOKOLÁS:
Vádlott a főtárgyai ásón elismerte, hogy 

a kérdéses cikket ő irta, azért a sajtójogi fe­
lelősséget vállalta. Előadása szerint a akket 
közérdekből tette közé. A valódiság bizo­
nyítását nem kívánta. Védekezése csupán az 
volt hogy a cikket név és hely megjelölése 
nélkül irta meg a nyert adatokhoz híven
közölte. , ,

A vád tárgyává tett cikkben foglalt ál­
lítások néhai Kommendát Lajosra vonatko­
zóan oly tények foglaltatnak, amelyek va­
lóság esetében a nevezett ellene bűnvádi el­
járás megindításának oka lehetnek. A cse­
lekményt a vádlott sajtó utján követte el. Ez 
a cselekmény a rendelkező részben irt rágaw 
mazó vétségének összes tény áll adéki alk átt­
éteméit magában foglalja.

Vádlott védekezésére vonatkozóan a bí­
róság álláspontja az, hogy a rágalmazás vét­
ségének nem feltétele, miszerint a személy, 
kire a tényállás vonatkozik, határozatban 
megneveztessék. Csupán az szükséges1, hogy a 
személy körülirassék, mely körülírásból a sze­
mély kiléte felismerhető tegyen. Ez pedig a 
jelen esetben megtörtént, mert a vádlott a 
közleményben a jelenlegi főmagánvádló fiát 
iparosként jelölte meg", kinek felesége megr 
tébolyodott s mint ilyen a főmagánvádló há­
zánál van elhelyezve. Ebből a körülírásból 
a kérdéses egyént szomszédai, ismerősei fel­
ismerhették és nem lehetett kétségük a te­
kintetben, hogy a közleményben foglalt tény­
állítás a főmagánvádló fia személyére vonart-

llyképen a vádtárgyává tett bűncselek­
mény fennforgását meg kellett állapítani.

Minthogy pedig a magánvádat az arra 
jogosított főmagánvádló (az elhalt képvise­
letében) kellő időben terjesztette elő, a bün­
tethetőséget megszüntető, vagy beszámitha- 
tóságot kizáró ok pedig nem észleltetett, a 
vádlottnak ezen vétségében való bűnösségét 
is meg kellett állapítani. 1

A büntetés kiszabásánál a bíróság sú­
lyosító körülmény hiányában enyhítőnek vet­
te a vádlott büntetlen előéletét és hogy a cikk 
közzétételével a közérdeket vélte szolgálni. 
Ezen körülményeket annyira nyomatékosok­
nak mérlegelte, hogy a vádlott cselekmé­
nyére meghatározott fogházbüntetés legki­
sebb mértékét is tulszigorunak találta, miért 
is a Btk. 92. §. alkalmazásával fogház he­
lyett pénzbüntetést állapított meg, azt is a 
vádlott bűnösségével arányban állóan.

Vádlott bűnössége rngcállapittatvárt őt 
a bűnügyi költségek viselésére a felhívott §. 
értelmében kötelezni kellett.

Az Ítélet egyéb rendelkezései a felhívott 
§§-okon alapszik.

Szeged, 1929. évi október hó 12. napján.
A kiadmány hiteléül:

Gulácsi
főtiszt.

100 pengőt takarít meg
ha varrógépet, kerékpárt, 

folytonégö kályhát
BORI-nál vásárol S,SK:

van> amelynek]]
,a .KarsztoliJ 

Flandria, 4
n’Usl és még [ju 
Rágnak jelteJ 
le,i halottak \ 
m'any betűkkel „ 
díszes szobroJ 
)an parádés
apraja nagyja 1
szetört lelkek 
nem hasonlitha— 
az emlékezésil 
bentse meg a 
azekat, akikre, 
teóráikkal, ^ 
dogulásáért... [. 
Elég volt a ti 
Milliók véreM 
szerencsétlenek] 

Minden fc 
napján a halott 
jön meg a szívj 
reményt ahoz, 
rendbehozhati 
a sok halott i 
őrizzetek meg l 
boldog életet...] 
büntetés, fl hal' 
a szeretet gyal 
jezése,

TOzIfaWsznlÉst motorral
olcsón és gyorsan eszközöl

Vass István SS“
Elöjegyzséseket 155 számú telefonon, 
vagy Mentő uccai fatelepen kérem leadni

AZ OLASZ TRÓNÖRÖKÖS MERÉNYLŐJE 
Megírtuk, hogy Brüsszelben merényletet kö­
vettek el Umberto olasz trónörökös eBen és 
a trónörökös sértetlen maradt. Képünk a me­
rénylő De Rosa emigrált olasz diákot ábrán 
zolja, aki állítólag sorshúzás alapján követtej 

el a merényletet.

NAP1HIREK
Péntek, november 1. Hóm. kath.: Mind- 

szent. Protestáns: Marianna. — Nap kél: 
6.43 órakor, nyugszik: 4.44 órakor. Hold 
kél: 6.28 órakor, nyugszik: 4.43 órakor.

Időjelzés: Északi légáramlással- változé­
kony idő várható, hősülyedéssel és egyelőre 
még helyenként esővel; később száraz idő 
valószínű.

— Búzáért 20.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

Az »Alföldi Újság« legközelebbi száma 
Minaszenték mai ünnepére való tekintettel 
vasárnap reggel a rendes időben jelenik meg.

Kérjük igen tisztelt előfizetőinket, hogy 
B vasárnapi lapra szánt hirdetéseiket legké­
sőbb szombat délig feladni szíveskedjenek.

Halottak napjára
Ezelőtt 15 esztendővel is minden csa­

ládnak megvoltak a maga halottad. Ezelőtt 15 
esztendővel virágokat, koszorúkat vittek ha­
lottak napján a sírokra, felgyújtották az em­
lékezés apró lángocskáit. Minden sir mellé 
jutott valaki 15 évvel ezelőtt is, akkor is fel­
szakadtak a fájó sebek, felfakadtak a fáj­
dalom könnyei...

De elmúlt 15 év, közben kiszabadult® 
a poklok minden ördögei, a halálnak ki­
csorbult valamennyi kaszája. Amint Egyip­
tomban annakidején végigszáguldotte egy 
éjszakáin keresztül minden családon a halál 
angyala, úgy szántott végig fél Európán a 
vész. Nincs a vil ágtört énélemnek olyan nagy 
elemi katasztrófája, olyan öldöklő csatája, 
amely annyi ember áldozatot követelt volna, 
mint a világháború alatt a modern halál... 
Dús aratása volt, betelhetett évszázadokig— 
Hiszen már arra sem volt idő, ember, hogy 
minden halott külön sírban aludhassa örök 
álmát, közös sírok mély ölére mészbe fek­
tették az áldozatokat... Idehaza pedig?- Nem 
mertek ránézni az emberre, aki a postát hoz­
za... Mert a posta akkoriban a halál névjegyet 
kézbesítette a címzettnek...

A vész elült, nyomait — ki tudja med­
dig — viseljük mi, az élők. összetört lelkek 
boldogságából, meghasadt szivek fájdalmá­
ból fakadt a kegyelet érzése. Nem külön az 
anyák, a menyasszonyok, a testvérek, w 
apák fájdalmát érezzük ma, 15 év múltán, 
a fájdalom ma az egész nemzeté. Amilyen tö­
megeket mozgatott a vad vész, olyan nagy 
tömegek mozdulnak .meg halottak napjan. 
Sokszázezernyi mártír sírja körül áll őrt ha­
lottak napján a kegyelet, de hány olyan síi

ünnepnapon a | 
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Halottak napja

Polgárok! Munkások!
Szavazzatok azokra a listákra, melgeken mint 
listavezetők or. Vajda Antal, Fábián Nagy 

András és Vajda Imre nevei szerepeinek 
Testvéri üdvözlettel:

A Polgárok és Munkások 
Végrehajtó Bizottsága.

— Tárgyalásba bocsátkozik a város a 
felgyői uradalommal. Rövidesen tárgyalásra 
hivja meg a polgármester a felgyői uradalom 
képviselőjét, hogy megállapodást köthessenek 
a Zsupsziget vadászati joga fejében fizetendő 
haszonbér tekintetében. Hogy a Zsupszigetet 
bérlő vadásztársaságot mikép kártalanítsák, 
arról még nincs szó ezidőszerint.

— Az izrealiía templomban szombaton 
az istentisztelet kivételesen délelőtt fél 10 
órakor kezdődik.

— Rohamában betörte az ablakokat. Az
egyik szentesi uricsaládtól telefonon segítsé­
get kértek a rendőrségtől, a telefonértesítés 
szerint a családnál alkalmazásban lévő M. Jo­
lán cseléd leány dühöngő rohamot kapott és 
rohamában betörte az ablakokat. A rendőrség 
intézkedésére a leányt, akiről megállapították, 
hogy szívbajos roham jött rá, a mentők be­
szállították a vármegyei közkórházba.

A Kaszinó vendéglőjében szombaton este 
fél 8 órai kezdettel malacpörkölt vacsora. Egy 
teríték ára 1 pengő. Elsőrendű ó- és ujborok.

— Lemondtak az OFB telekről. Pápai 
Ferenc Árpád ucca 17 szám alatti lakos le­
mondott a Békéden neki kiosztott házhely­
ről, mert nincs annyi pénze, hogy felépíthes­
se a lakóházat. Arra kérte a polgármestert, 
hogy írassa át a házhelyet az ugyancsak had­
viselt Kocsis János nevére. — Halász Szabó 
Sándor derekegyházoldali lakos lemondott de- 
rekegyházi 2 hold 400 négyszögöles föld­
jéről. Dancsó Szilveszter már bejelenrtette, 
hogy jogot formál a parcellára, mert igény­
jogosultságát- megállapított ák ugyan, de föl­
det eddig nem kapott.

— Értesítés. Tisztelettel értesíteni a 
nagyérdemű közönséget, hogy Mindenszen­
tek és Halottak-napján az autóbusz állandóan 
közlekedik a Piac-tértől a temetőkig és vissza. 
Autóbuszüzem.

A szolnoki m. kir. állami fa- és fémipari 
szakiskolában létesített ács, kőmives- és kő­
faragó-mesteri képesítést nyújtó építőipari téli 
tanfolyamra a beiratkozások f. évi november 
hó 3-án kezdődnek és november hó 10-ig 
tartanak. Jelentkezéseket szóban vagy írás­
ban elfogad az igazgatóság. A tanfolyam 
(1. és II. évfolyam) november hó 14-én, csü­
törtökön kezdődik.

— Névnapmegváltás. Pataki Imre városi 
képviselő névnapmcgváliás címén 20 pengőt 
adományozott a Stefánia Szövetség helyi cso­
portjának.

— Iparengedély-ügy. Kocsis Andor és 
Kocsis Gyula bejelentették a polgármester­
nek, hogy szeptember 23-án elhunyt édes­
anyjuk, néhai özvegy Kocsis Sándomé női 
kalapkészitő iparát és üzletét unokája, kis­
korú Kocsis tAndor javára özvegy Kocsis 
Sándornc utóda néven tovább kívánják foly­
tatni. Erre iparengedély kiadását kérték a 
polgármestertől.

A »Jelenti« vendéglőben, Kossuth ucca 
16 szám alatt f. hó 3-án este házi disznótoros 
vacsora lesz, ahol a fővárosi harmónia sza­
lonzenekar játszik. Szives pártfogást kér: 
Jelenti Sándor vendéglős.

Sírkövek, sirkeretek, sir szegélyek min­
den nagyságban és színben, asbestpalai, hó­
fehér mész darabos és oltott, valamint cement 
minden mennyiségben legolcsóbban Páiffy- 
nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

Reggel öt óráig tartó nagy disznótoros 
vacsora lesz szombat este a Kispipa vendég­
lőben. Vacsora 4 tál ételből áll. Ara 1 pengő 
80 fillér. Reggel 5 óráig Fehér László hattagú 
zenekara muzsikál. Szives pártfogást kér: 
Győri Zsigmond vendéglős.

Dr.
OETKEÜ#

Kérje minden füszerkereskedésben a 
most megjelent 148 receptet tartalmazó 
színes képekkel illusztrált dr. Oetker- 
féle Receptkönyvet, ára 30 fillér. Ha 
a fűszeresnél nincs, forduljon közvet­
lenül hozzánk: dr. OETKER A. gyár­
hoz, Budapest, VIII., Conti ucca 25.

TUDOMfiNVOS MOZGOSZIHHflZ

Vitéz Várady-íéle
Baba hintőpor gyermekeknek, 
nemkülönben felnőtteknek cso­
dás hatású száritó és fertőt­
lenítő szer.

Megszűntei mindennemű hatóit.
Üde lesz arca és fiatal, 
ha állandóan

Zendus
iMyszappant
Zendu»

citromos borax szappant szárazbőrnél

Kapható minden szentesi patikában

Halottak napján a legcsodálatosabb műsort 
Pénteken, november 1-én két előadás. Az 
első este 6 órakor mérsékelt, a második este 
negyed 9 órakor kezdődik rendes helyárak 

mellett:

fi szent és rajongója
10 felvonásban. Agnes Günther világhírű re­
génye filmen, ünnepi hangulat. Film, amiről 
mindenki csodákat beszél. — Kiváló kisérő 

műsor!

Szombaton este 8 órakor bemutató előadáp 
rendes helyárakkal:

Vasárnap, november 3-án három előadás. 
Az I-ső délután 4 órakor, a Il-ik este negyed 
7, a III-ik este fél 9 órakor rendes hely árakkal:
Cigányzenekar! — Mikszát remekműve Har­

sány! Zsolt átdolgozásában.

Noszty fin esete
Tóth Marival

Gyönyörű magyar tájak! — Főszereplőik: Ivor 
Novelle és Evelyn Holt, Verebes Ernő, Szé­
kely Ibolya. — Hatalmasabb filmen’, mint 
színpadon! — Cigányzenekar kísérettel. —
őserőtői duzzadó magyarság, elbájoló ro­
mantika, költői mese, nagyszerű színészek, 

Mikszáth legnépszerűbb regénye — 
a Noszty fiú.

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyős feltételek mellett közvetítek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár

HEREMAGOT legmagasabb napiáron vásárolok. 
Megbízható minták szükségesek.

"T rT-^nnrSlV yr A piros szemű magyar búza kapható,V 1 I L/IVlAvJ vagy becserélhető.

POR3ESZ SáüDOR gabonakereskedő, Vdsdrhelyi-acca (Berger
ház.)

OS
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ZÁTONYBA FUTOTT EGY TENGEHJABÓ GŐZÖS 
Brit Kolumbiánál Viktoria mellett zátonyra futott a kanadai Pacific hajóstár-aság Express 
of Canada nevű gyorsgőzöse. A közel IQ millió dollárt érő óriáshajó annyira megron­
gálódott, hogy útját képtelen tovább folytatni. Az utasokat idejekorán megmentették.

IlZegrendszabdlgozzdfe a pntrlsokat 
ős terflleíhaszndfatf dijat szednek 

a cfgdnysorí porták ntdn
3—4 ezer pengő bevételre számit a város ezen a ebnen

Kellemetlen felfedezést tett a gazdasági 
tanácsnok a nagyvölgy par ti apróföldek bér­
beadása alkalmával. Meglepetéssel látta, hogy 
engedély nélkül egész sor önkényes putri - 
helyfoglalás történt, sőt olyan helyekre is 
putrit építettek, amelyek másoknak haszon­
bérbe voltak adva.

A gazdasági tanácsnok azonnal jelen­
tést tett erről dr. Négy esi Imre polgármes­
ternek, aki utasította a mérnöki hivatalt, hogy 
nézzen utána a dolgoknak és ha tényleg ön­
kényeskedések történtek, gondoskodjék a 
régi állapot helyreállítása felöl. A napokban 
tesz eleget megbízatásának a mérnöki hiva­
tal, azonban egyelőre csak helyszíni szemlét 
tart, hogy ennek eredménye alapján megte­
hessék a további intézkedéseket.

Ezzel kapcsolatban merült fel az a gon­
dolat, hogy területhasználati dijat szedjenek

a város tulajdonát képező cigánysori porták 
után. Még 1925-ben kimondta a képviselő­
testület, hogy 1926-h 1 négyszögölenként és 
évenként tíz arany fillér területhasználati dijait 
szed majd a dgánysori épületek után, eddig 
azonban nem hajtatták végre a rendelkezést.

Most erre is sor kerül rövidesen. A mér­
nöki hivatal már utasítást kapott, hogy mérje 
föl a cigánysori portákat és az adatokat ter­
jessze a polgármester elé. Azután kiszámít­
ják, hogy kire mekkora területhasználaii dij 
esik, amit majd záros ható-időn belül be 
kell fizetni a városi közpé-nztárba.

Érdekes, hogy csak a napokban került 
elő a fent említett képviselőtestilleti határo­
zat, amely azt is kimondja, hogy 1926. ja­
nuár 1-től sem újabb letelepülés, sem újabb 
építkezés nem engedélyezhető a berekháti 
putrik között.

Tejrazziát tartottak a szentesi piacon
A szegedi vegykbérkti állomás kiküldött vegyészmérnöke minden piacúja áruk tejet, tej­

terméket meg vizsgált — 21 széntől lejárástól mintákat vettek
Tegnap a reggeli órákban hatósági em- beszüntette az eladást. A bizottság működé­

se rendkívüli érdeklődés mellett folyt le. A 
hatósági kiküldöttek és a rendőrök csoportja 
körül nagyszámú közönség sorakozott fel.

berek jelentek meg a tejpiacon. A hatósági 
emberek vezetője egy magastermetü férfi:
dr. Benedek László vegyészmérnök, a sze- ^ ______ _________ __
gedi állami vegy kísérleti állomás kiküldött j Közben egyre gyűlt azoknak a száma, akiktől 
mérnöke volt, akinek vezetésével váratlan j a később megejtendő v egy vizsgálatra mintá-
tejrazziát tartottak. Időnként meglepetésszerii —’-1 - -------■*>’ — -1
vizsgálattal ellenőrzik, hogy a piacokon á_u- 
sitott tejek és tejtermékek megfelelő minősé­
gűek-e. A tegnapi tejrazzia is ilyen vizsgálat 
volt.

A tejpiacon nemrégiben felállított áxi- 
sitó asztalkáknál alkudozva szorongtak az 
árusok és a vásárló közönség, amikor a raz­
ziát végrehajtó bizottság megjelent. Az el­
lenőrző megizlelte úgy a piaci tejárusok, mint 
a gazdasszonyok által árusított tejet és tej­
termékeket. Ahol a tej, vagy tejtermék minő­
sége ellen kifogása volt, műszereivel rövid 
méréseket eszközölt, majd egyes árusoknál

kát kívánt beszedni a vegykisérleti állomás 
mérnöke.

Délelőtt fél 10 óráig tartott a tejrazzia, 
amelynek végeztével a rendőrök 21 szentesi 
árust és gazdasszonyt kísértek fel a város­
háza emeleti folyosójára a közigazgatási ki­
ll ág ási Mró irodahelyisége elé. A felkisérteket 
hármas csoportban engedték be a bizott­
sághoz, ahol két árustól vajmintákat, 19 
árustól pedig tej mintákat vettek. A vegyész- 
mérnök a tejmintákat vegyszerekkel nyomban 
ellenőrizte, néhány esetben megállapította, 
hogy fölözött tejet teljes tejként árusítottak 
és hogy az árusított tej már savagiyu volt.

Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,
“s mélyszántást
Rúzs Molnár Lajos SgNSSifc

A kihallgatott tej és tejtermékárusok a 
következők: Tibrik Erzsébet Sarkad! Nagy 
Antal utca, ifj. Czakó Imre, Berezvai J.inos- 
né Derekegy házoldal, Györgyi And; á:né 
Szegvár, Kátai P. István Dónát 116, Gut- 
pintár Sándorné Magyarteés 28, Varga Du­
da^ Andrásné Mentettrét 10, N. Kovács Imre 
Rákóczi Ferenc ucca, Füsli Molná- Antalné 
Felsőrét 67, Szabó János Nagynyomás 24, 
Halász Sz. Jánosné Nagytőke 9, Farkas Dá- 
nielné Nagynyomás 115, Czakó Imréné Felső­
rét 30, Sági Istvánná Csongrád, özv. Nyíri 
Antalné Klauzál ucca 46, Muzsik Mátyásé 
Szegvár, özv. Fekete Andrásné Kéreg utca 
9, Bátort Sándor Nagynyomás 97, Dancsú 
Gábor Derekegy házoldal 15, Németh Jánosné 
Honvéd ucca 35, Csák Antalné Szegvár.

Természetes, hogy a mintavevés még 
nem jelenti, hogy az illetők büntetendő sza­
bálytalanságot követtek volna el. Az elvett 
mintákat gondosan üvegbe zárták, majd a 
tej vizsgálati jegyzőkönyvet a 21 árussal — 
egyenként aláíratták. Az elvett mintákat a 
szegedi vegykisérleti állomáson megvizsgál­
ják és a vizsgálat eredményéhez képest hatá­
roznak afelől, hogy kik ellen fogják megin­
dítani kihágás címén az eljárást.

HA JÓI és Olcsón akar 

szórakozni és étkezni
úgy ne kerülje el IFJ. SOÓS JÓZSEF

kaszinó éttermét,
ahol állandóan friss, hideg és meleg 
ételek, elsőrendű hegyiborok jutányos 
áron kaphatók. A zenét az országos 
hirti békéscsabai FARKAS GAZSI ci­
gányprímás és teljes zenekara szolgál­

tatja. Szives pártfogást kér:

Sofs 3ózse!
vendéglős.

Abonenseket jó házikosztra vállalok.

Borosné Támadás Mária
okleveles szülésznő. 

Lakásom Jövendő ucca 9 sz. alól

Rákóczi-tér 9|a sz. alá
helyeztem át. Kapu a Jövendő uc- 
cáról van. — Kerékpáron gyor­

san látogatom fekvőimet.

Értesítem a nagyérdemű közönséget,

lu,gy eszi is téli Illőn;, 
miamiul tfli látót mintáim

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

férfi és gyermek öltönyöket,
felsőkabátokat mérsékelt árért, a pontos 
munka és elsőrangú szabásért teljes fe­
lelőséggel készítek, fordításokat elvál­
lalok. Kívánatra házhoz megyek.
Szives pártfogást kér: Inokai Tóth Lajos 

úri szabósága, Béládl-ház. Szflrszabó-u. 3.

Legolcsóbban, legmesszebb­
menő hitelnyújtással, a leg­
szebb ravalalozással rendez 

temetéseket

Sárád! Lajos
temetkezési vállalata

Barttó linos m 10 (Klspiat) 
és rám. tat. islnla épületében

(Erzsébet-tér)
Koszorúkban nagyon olcsó árak.
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ALFÖLDI ÚJSÁG

Q^ermekmese a Injköves fcnkortcávűl megmérgezett 
malacokról, amin hajbakaptak a szomszédok

R férj már béWHne, de a felesége ragaszkodik a bírói elégtétel adáshoz
Szeptember első napjaiban azzal a kel

lemetlen hírrel lepte meg egy aig lulenc esz­
tendős fiúcska Pászti József nagynyomán gaz­
dálkodót és a feleségét, hogy Vá:zi Antal 
leánykája lugköves kukoricával megmérgez­
te az ólban sivalkodó nyolc dairab malacot. 
Kézlegyintéssel fogadták a kisfiú beszédét, 
de később gondolkoztak a beszéden, mert á 
fiú lélekszakadva újságolta, hogy mái- nem 
is esznek a malacok, annyira megbetegedtek 
a mérgezett kukoricától.

Pászti József és a felesége abban egyez­
tek meg, hogy tüstént átmennek Vácziékhoz 
és megtudják, hogy tényleg mérgezett ku­
koricát dobott-e leánykájuk a malacok elé. 
Pár pe c múlva be is állottak Vácziék portá­
jára, ahol Vácziné egyedül volt otthon a gye­
rekeivel és a béresével, amikor a szomszédok 
beljebb kerültek a lakásba vezető verandán. 
/Víeglepte a késő esti látogatás és ugyancsak 
nagyot nézett, amikor megtudta Pásztinctól, 
hogy rnijáratban varrnak.

— Ilyet pedig ne mondjanak, mert meg­
járják vele! — kiáltott rá élesen Pászti Jó- 
zsefnére és végikép elhagyta a türelme, ami­
kor Pásztiné elkapta az anyja mellé húzódó 
leányka karját, hogy megkérdezze tőle, mi 
igaz a mérgezett kukoricáról. Tetézte a ve-

, szerelmet, hogy az öregek beszedőre torka 
j szakadtából sikoltozott a leányka, mire nagy 
I veszekedés támadt.
i A vege az lett, hogy kiutasította Váczi- 
i ne a tanyából Pásztiékat, akik egypárszor 
. vissza is kiáltottak, hogy nagy baj lesz, ha 
. nicgdöglenek a malacok. Ezzel be is fejeződ- 
I hetett volna ez a história. A malacoknak ku- 
j tya bajuk sem történt, mesebeszédnek bizo- 
i nyúlt a kukoricáról szőtt történet, ámde Vá- 
; cziék életveszélyes fenyegetés, magánlaksértés 

és becsületsértés cimén feljelentették Pásztie- 
kat a jái'ásbiróságon.

A tegnapi tárgyaláson nyíltan elmondták 
Pásztiék, hogy felültek a kanászgyerek be­
szédének. Sajnálkozásukat fejezték tó, be­
kül ni szerettek volna, de Váczi Antal fe­
lesége tiltakozott a békés elintézés ellen, ra­
gaszkodtak a bírói elégtételadáshoz.

Ezekután kénytelen volt megkezdeni a 
bíróság az érdemleges tárgyalást. Kihallgat­
ta Pászti Józsefet, Pászti Józsefnél, Olasz Jó­
zsefet, özvegy Olasz Sándornct az eset kö­
rülményeire nézve. Semmi újat sem mond­
tak, ítélethozatalra még sem került sor, mert 
újabb tanúkihallgatásokra van szükség és 
emiatt a tárgyalás folytatását két hétre elha­
lasztotta a bíróság.

Figyelmeztetés.
A városi fogyasztási adóhivatal 77371/ 

1929. aü. sz. hirdetményével szemben figyel­
meztetjük a város lakosságát, hogy a szilva, 
törköly és seprő semmiféle engedéllyel nem 
vihető tó Szentesről, az csak Szentesen dol­
gozható föl pálinkává s csak nálunk, mert 
itt sem községi, sem egyéni szeszfőzde nincs.

Ezen anyagok a fennálló rendelkezések 
szerint másutt, mint a termelő helyen, ki 
nem főzhetők. Azok ellen, akik szilvát, tör­
kölyt és seprőt Szentesről elvisznek, a ki- 
hágá i eljárás iránt feljelentést teszünk.

Szentes, 1929. október 28.
7471-3 Központi Szeszfőzde.

Fígy Jem! Figyelem!
IZe parkettáztassa addig szo­

báját, mig tőlem árajánlatot 
nem kér. llj parkett beraká­
sát, rígt áttisztítását, javítását 
és szakszerű lengezését, va­
lamint mindenféle bátor, épü­
let és aszfaíos mnnkdk javí­
tását és njonnan való elkészí­
tését jutányosán vállalok.

BALOGH JÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Mész és 
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

öZü.MolnárnénM
— Kossuth ucca 3 szám. —

Hiz és üzlet eladás
Soós ucca 3 szám alatti teljesen 
újonnan épült házam 25 év óta 
fennálló jól jövedelmező mészá­
ros-hentes üzlettel együtt, jól be­
rendezett gazdasági épületekkel, 
modern háromszobás lakással, 
fürdőszobával, kövezett udvarral, 
villany, viz bevezetve, elköltözés 
miatt azonnal eladó és elfoglal­
ható. Értekezni lehet Sipos Imre 

tulajdonossal Sze "esen.
2716 ___

□ Friss fűszeráruk!

Finom pörzsöit szalonna 

1.90 P 
zsír 2.30 P

jr

(volt Sarkadi-telep) Telefon 179.

Előzékeny és pontos kiszolgálás!

7. oldal.

üillany és rádió felszerelést,
javítást, villanymotorok berend-zését meg'epö 
olcsó Áron készítek részletre is. VarrógépjAL 
kerékpárját tökéletesen, ’elelösség mellett ál­
lam javíttassa. — Költségvetések díjtalanul. 

Hívásra házhoz kimegyek. — Tisztelettel:
ZSIDÓ 6ER6ELY

villanyszerelési vállalat, varrógép, kerékpár ja­
vító műhely Rákóczi F. u. 60. Lakís Borza-u. 22

Szimtlph
___ kaphatók

Novobáczkynál, Piactér.

Butorgásdrlób figyelmébe

Bútorokat leg- ■<= 
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

SzamosbBzy butorrabtíríban
vásárolhat Kossuth ucca 17.

Hiába,
az Iníám-féle 
meszelöneh
nincsen párja!

1. kerület Kisgörgős ucca 5 szám.

Felleli f ácillí az ismertnevü orosházi 
1CII61 liUuulU prímás vezetésével

in miiii ■■■
a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz zene­
kar énekel és muzsikál.

Szombat e^te nagy disznótoros vacsora. 
1 teríték 1 P 80 fillér. — Reggel öt 

óráig nyitva.
Hideg, meleg ételek Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok. 

Szives pártfogást kér

Győri Zslgmond
vendéglős.

Xo-
(t Felhivjub a tankötelesek
*1
a figyelmét, hogy
3rp-
N iskola-
m-
06
-VI<t> szereiket
0)o
7?n>

legolcsóbban a
XT

Hangyában
.□ szerezhetik be.
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Klspobár pálinka 
Midiled pálinka. 
Effgded pálinka

Szeszfőzdénél ^wm
10 fillér Egy Itter pálinka 3 P 20 fillér

Olcsó pálinka 2*40 P.20 fillér 
36 fillér

Egy nyalta miatt el tellett 
halasztani a tárgyalást

A toathoUktis templom eJőtt törtéöt Irerékpár- 
karambol sértetttét nem találja a rendőrségi

Néhány héttel ezelőtt történt, hogy a 
katholikus templom előtt egy kerékpáros el­
ütött egy Inasgyereket. A kerékpáros nem 
volt teljesen ura gépének, mert kormánya mö­
gött egy nőismerősét vitte, a csomagtartó is 
meg volt rakva. Ä szemtanuk szerint a ke­
rékpáros szabálytalanul fordult, igy történt, 
hogy elütötte az inast. A kerékpáros ezzel 
szemben azt mondotta, hogy ő rendesen ve­
zette gépjét, az inasgyerek volt az, aíki elébe 
ugrott. Ä gázolás körülményeit a rendőrségi 
büntetőbiró van hivatva tisztázni, tény az, 
hogy a kerékpáros a gázolás után az inas- 
gyerek után futott, rövid hajsza után elfogta 
és mérgében — nyakon teremtette.

Ha a nyakleves elmarad, ma már tisztá­
zódhatott volna az ügy, a nyakleves azonban 
aranyira megijesztette az inasgyereket, hogy 
— mindeddig nem tudltak ítéletet hozni az 
ügyiben.

A karambol után rendőr került elő, aki 
az elgázolt és nyakonütött inasgyerek szemé­
lyi adatait is felvette.

A tárgyalást most meg akarták tartani, 
de váratlanul el kellett napolni, mert a sértett 
inasgyereket sehol sem találja a rendőrség. 
A bemondott lakáscímről megállapították, — 
hogy hamis. Erre az Ipartestületnél átvizs­
gálták a szegődtetett tanoncok névsorát. A 
bemondott nevet a névsorban nem találták 
meg. Kiderült, hogy a fiú a nyaklevestől 
aranyira megijedt, hogy hamis nevet és hamis 
dmet mondott. — A rendőrségi büntetőbiró 
erre elnapolta a tárgyalást és az újabb 
határnapig a rendőrség még megpróbálja eló- 
keriteni a sértettet, aki még ma is fél a nyak- 
leves következményeitől.

az
Az Ipartestület állandóan ellenőrzi, hogy 

az ipari kontárkodás eltiltásáról szóló rendel­
kezéseket betartják-e Szentesen. Az állandó 
ellenőrzés eredménye az, hogy a kontár­
ügyekben tett feljelentések száma egyre sza­
porodik. A városi kihágási bíróság előtt úgy­
szólván napirenden vannak a kontár ügyek, 
amelyek közül egyben tegnap délelőtt szi­
gorú ítéletet hoztak.

Siprikó Bálint Borza ucca 27 szám alatt 
lakó asztalost az év elején egyizben már el­
ítélték kontárkodásért. Akkor is az Ipartes­
tület feljelentése ál apján indult meg ellene az 
eljárás. Bebizonyosodott róla, hogy nemcsak 
iparigazolványa nincs, hanem még a képesí­
tése is hiányzik ahoz, hogy önállóan ipari 
munkát végezhessen. A feljelentés alapján 
n kihágási bíróság 12 pengő pénzbüntetésre 
ítélte el, de az ítélet végrehajtását egyévi pró­
baidőre felfüggesztette.

Siprikó tegnap hasonló iparkihágásért 
került az Ipartestület feljelentése alapján a ki­
hágási bíró elé. A közigazgatási kihágási 
biró behajthatatlanság esetén 6 napi elzárásra 
átváltoztatható 24 pengő pénzbüntetésre Ítél­
te, elrendelte, hogy a felfüggesztett ítéletét

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szenxfiveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg "M

WEIRBERGER ELEIRÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ék­
szer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser", 
„Dürkopf" és „Singer" gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező 
gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás!

NE--------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------31
is hajtsák végre. Egyben elrendelte azt is, 
hogy a további kontárkodás megakadályo­
zása érdekében az iratokat tegyék át az ál­
lamrendőrséghez. Az álamrendőrséget az 
iratok átküldésekor megkeresik aziránt, hogy 
rendőrségi ellenőrzéssel akadályozza meg Sip- 
rikót a további kontárkodásban és szükség 
esetén karhatalommal akadályozza meg, hogy 
hasonló kihágást elkövethessen.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ

gy Gallérok, kézelők 
és keményingek fényezését és 
fehérnemű mosását gyorsan és 

pontosan készíti
MK1 4» "w áfa. <• m
kelmefestő, Harucker ucca 33 szám alatt

Tőkmagot,
napraforgót,
Incernamagot
csöves és morzsolt tengerit

veKek- Bélád!
Szflrszabó-magtár. Bariba János ucca 20.

FIGYELEM
Ha jő köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszőrŐshöz (Kossuth ucca 26 éa 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb soltngerri, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Bánáti és diretegjházoldali 
gazdáit figyelmébe I

nZncsl motormalmánál 
vetőmagot lehet tisztí­
tani szelektorral.

Finom téli 
vágású porzsolt szalonna ät 2.- pengő

Tóth Sándornál Harucker ucca 5 
és Szeder Imre u.

és
1.

6709

ESEIZCET,
savanyításhoz legerősebbet 
legolcsóbban vásárolhatja

Gyarmatinál,
a Mozi mellett. — 
napi áron veszek.

Mákot

Téli eltevésre

csemege nyári 
rózsaburgonya

házhoz szállítva minden mennyiségben 
a legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi Ferenc ucca és Kunszentmár- 
toni-ut sarok. TELEFON : 187.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. mOLüáR LftSZLÓnfi

villanyszerelési vállalata, Szfirszabö N. Imre- 
ncca 3 szám. K1SP1AC-TER. BÉLÁD1 HÁZ.

Elsdrangn minfisdgO hályháh
tűzhelyek minden ki­
vitelben, kályhák sea- 
mottal való bélelése

Hozás ős Lopták
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

Nyomatott az »AUöMI Újság* könyvnyomda és lapkiadó vállalat momdájáben, Szentesien

Nagyhegyen eladó félhold főid sok épület­
tel. Értekezni lehet Füsti Mohiár Lajossal, 
Rákóczi Ferenc ucca 87. 6722-L
Nagynyomási tanyámra hat darab marhát
vállalok telelőre. Ugyanott kukoricaszár el­
adó. Értekezni III., Kátai ucca 13. 7470-1 
BerczeM Károlynál Szürszabó N. Imre ucca
12 szám alatt fiatal hízott sertések vannak! 
eladók.   7479-3
Sarló ucca 16 számú ház vasárnap 10 órakor
szabadkézből eladó. Addig értekezni Nagy­
örvény ucca 53.  7597-3
Stemmer Sándor ucca 38 szám alatt lakás
vara kiadó. 7596-17
Telelőre jószágot vállal Sarkadi N. Ferenc
Kaján 64 szám. 7408-10


